



## Concurs Agra Asigurări

### Unde?

Pe pagina de Facebook sau Instagram a Agra Asigurări

<https://www.facebook.com/AgraAsigurari>

<https://www.instagram.com/agraasigurari/>

### Când?

Perioada concursului 07 – 18.10.2023

Câștigătorii vor fi anunțați pe pagina de Facebook sau Instagram a Agra Asigurări în data de 19.10.2023

### Cum?

Un like/ follow la pagina de Facebook sau instagram **ȘI** un comentariu la postarea concursului.

### Premiul

Invitație la INDAGRA 2023 - Evenimentul care unește oamenii de afaceri din și pentru domeniul agricol, desfășurat în cadrul Romexpo în perioada 25 – 29.10.2023, bulevardul Mărăști, nr. 65 – 67, sector 1, București.

5 invitații pentru 5 persoane **norocoase**

\*Condițiile de participare sunt detaliate în regulamentul concursului



## Regulament concurs Agra Asigurări



Organizatorul concursului este numele Agra Asigurari Oesterreichische Hagelversicherung VVaG Viena, Sucursala București, cu sediul în București, Str. Siriului, nr.6-8, parter, sector 1, CUI 36142529, prin partener June Communications SRL. Prezentul regulament face parte din campania de promovare a vizibilității Agra Asigurări. Concursul nu are legătură cu Facebook sau Instagram. Participarea la concurs este gratuită, voluntară și nu este asociată cu nicio obligație.

Participarea la concurs este posibilă numai în condițiile enumerate în prezentul regulament. Prin participarea la concurs, fiecare participant acceptă în mod expres aceste condiții de participare. Participare la concurs este gratuită, voluntară și nu este asociată cu nicio obligație. Eligibil pentru participare este orice persoană care a împlinit vârsta de 18 ani. Nu pot participa la Concurs angajații societății Agra Asigurari Oesterreichische Hagelversicherung VVaG Viena și nici membrii familiilor acestora – rude sau afini, până la gradul 3. Participarea în numele unor terțe părți nu este permisă. Premiile vor fi acordate o singură dată.

Pentru înscrierea valabilă, în vederea participării la Concurs este necesară îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:

- Înscrierea se va face exclusiv în perioada de desfășurare a Concursului menționată pe pagina de Facebook/Instagram a Organizatorului;
- Pentru participarea la concurs, Participantul trebuie să acceseze pagina de <https://www.facebook.com/AgraAsigurari> sau <https://www.instagram.com/agraasigurari/> (pentru aceasta este nevoie ca utilizatorii să aibă sau să își creeze un cont de utilizator pe Facebook sau Instagram);
- Participantul trebuie să dea un like și/ sau follow la pagina Organizatorului;
- Participantul va trimite un comentariu la postarea dedicată concursului, postare afișată pe pagina Facebook/Instagram

Comentariile trebuie să aibe legătură directă cu postarea dedicată concursului, fără a folosi un limbaj licențios, injurii, defăimare la adresa oricărei persoane fizice sau juridice. Organizatorul și Partenerul acestuia își rezervă drepturile de a îndepărta orice postare care nu se constituie ca și comentariu în legătură cu concursul (exemple de limbaj neagreat, fără o limitare doar la acestea, pot fi limbajul care incită la ură, limbaj violent, injurii).

Acțiunile în justiție și răscumpărarea în numerar/ alte schimburi ale premiului sunt excluse. Tragerea la sorți a premiilor va avea loc cu suportul Partenerului prin intermediul platformei [https://commentpicker.com/?utm\\_content=cmp-true](https://commentpicker.com/?utm_content=cmp-true) și în mod aleatoriu. Câștigătorii vor fi anunțați de către Organizator pe pagina Facebook/Instagram. Nu există nicio obligație de a accepta premiul. În caz de invalidare, premiile vor rămâne în posesia Organizatorului.

Câștigătorii vor fi anunțați prin intermediul unei postări pe Facebook/ Instagram și vor trebui să transmită datele lor complete de identificare prin intermediul unui mesaj privat transmis către Organizator prin intermediul platformei de socializare Facebook/Instagram. Datele complete de identificare includ următoarele informații: numele contului de Facebook/Instagram cu care a câștigat premiul, nume și prenume, număr de telefon, data nașterii, adresa de e-mail validă. Responsabilitatea pentru corectitudinea acestor date aparține în întregime Participantului, Organizatorul neavând niciun fel de responsabilitate cu privire la acestea.

## Notă privind protecția datelor

Datele cu caracter personal ale participanților la concurs vor fi utilizate doar pentru administrarea premiului, dar nu vor fi salvate, stocate, prelucrate sau transferate în scopuri publicitare. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor este în conformitate cu Regulamentul general al Uniunii Europene privind protecția datelor (Regulamentul UE 2016/679, “GDPR”), care este aplicabil din data de 25 mai 2018. În lipsa acestor date, acordarea premiului nu este posibilă. După încheierea concursului și anunțarea câștigătorilor, datele cu caracter personal ale participanților vor fi șterse, cu excepția cazului în care prelucrarea în scop publicitar în scopuri publicitare a fost convenită.